

DOBROGEA JUNĂ

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ-INDEPENDENTĂ, ZILNICĂ

Director-Proprietar CONST. N. SARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

Abonamente: în anul întreg... Pe un an lei 700...

Telefon: 12345

Știri din Dobrogea

Răspuns... plătit



VINTILĂ BRĂTIANU: - Vest ce dări și-au trănit "prieteni populari"?

Școala și Familia

Colaborarea lor recprocă în educația și instrucțiunea elevilor de curs primar

Iată o chestiune cu caracter pur școlar despre care s'au scris volume întregi de către persoane reputeate ca valori disimise în materie de învățământ.

bune, se va, în cursul unei, se vor pov-și cele aflate, se vor aduce laude copilului, poate și ceva daruri, după posibilitate și după împrejurări; de vor fi rele el va fi admonestat cu severitate, depedis chiar în anumite cazuri, și pus de aci înainte sub un control mai vigilent.

Pentru învățământul dobrogean

Nimeni nu contestă contribuția învățătorilor români la ridicarea poporului, din punct de vedere cultural, educativ și social-economic. Dar învățătorimea dobrogeană, în special, a trebuit să muncească și mai mult și să înfrunte multe și mari greutăți, ce au survenit fie din partea poporului adunat în stare de nepăsare, fie din partea administrației, fiindu-se în seamă deosebirile vederilor politice.

Cronica Tulcei

În urma înghețării canalului Măcinului, lupii și-au făcut apariția. O haită a trecut Dunărea în timpul nopții trecute atacând o turmă de oi. Ciobanii, ajutați de câini, au reușit să-i isgonască. S'a luat inițiativa formării unei vânători de lupi.

Știri din Durestori

Plutonierul Bibănu Marin, ge-ful postului de jandarmi Tureștii, însoțit de soldatul jandarm Botez lon, din satul Sibiular, deuceau sub escortă pe banditul Coțu Ignat Șerban, prins acum câteva zile, spre a restitui altele la care a luat parte acest bandit. Pe drum, în dreptul unei păduri, au fost atacați de 7-8 bandiți. În timpul luptei dintre jandarmi și bandiți, în pădure, banditul Coțu Ignat Șerban fiind rănit grav, jandarmii au tras asupra lui și i-au doborât. Bandiții au dispărut.

Vești din Calliacra

Făcători de rele s'au introdus prin spargerea acoperișului în magazinul de manufactură al d-lui I. Ciomaglogiu, din Calliacra. Magazinul situat în centrul orașului, furând bijuterii și mai multe articole de galanterie. Scutul hoților a fost să sparga casa, însă n'au reușit, de oarecchiele false s'au rupt în închizătoare și astfel planul lor a dat greș. Valoarea obiectelor furate e de 6000 lei.

Crimă sau otrăvire cu S'a furat un automobil alcooli metallic?

Astăzi seaptea la orele 3 s'a prezentat la prefectura de poliție un domn care s'opsea că se numește Ionel Manoil, inginer trimis de către I. A. R. din Brașov, pentru a face anumite studii în legătură cu înființarea în localitate a unei sucursale a acesteia. Printre altele a declarat că venind la Constanța cu ultimul tren de seară, a luat masa în un restaurant și apoi a mers la un varietel, unde a petrecut până la acea oră; că omul venea de la chef se cunoștea fiindcă era cam băut în reclamația lui, inginerul Manoil s'opsea că bând peste măsură, s'a dus spre malul mării, la Cazinoul comunal, să se plimbe și pe când se întorcea spre casă, pe strada Cantacuzino, în dreptul Gămelii, a fost atacat de către trei indivizi, - fapt relatat de noi în ziar - cari sub amenințarea revolverelor i-au luat pașionii și portofelul în care avea suma de 6500 lei.

Din partea societății „Concordia” din localitate s'a depus o reclamație la poliție prin care se arată că automobilul cu No. 337 proprietate fabricii a fost furat ieri seaptea din garaj. Bănuiala căde pe șotlerul Constantin Moroșanu. D. comisar Raicopol însăși cazul în cercetare a stabilit că în seaptea furtului, mașina a fost scosă din garajul fabricii de către șofer, care în tovarșia mai multor iași s'a dus la un chei, însăși automobilul la ușa unui local de seaptea. Când au părăsit varietelul au observat lipsa mașinii.

Informații

Telefonul ziarului nostru poartă numărul 48/3. D. N. Zăgoieca, profesor la liceul din Constanța, a fost definitivat în învățământul secundar al băieților din acest oraș, pentru specialitățile matematice principale și cosmografie secundară. Tribunalul a declarat în stare de faliment pe comercianții Dumitru Pelea din comuna Isvoara și Nicolae Drăgeanu din comuna Carol I.

Din noianul amintirilor

Când făceam armata, eram în compania celui mai de seamă căpitan din regiment, 12 bachelaurenți. Adică numele asta de bachelaurenți se dădea în onoare și absolvenților de școli speciale, cum ar fi de pildă absolvenții școlilor normale de învățători - cari se bucurau și ei de termen redus. Căpitanul nostru era un om cu multă carte și cu multă bunățate în suflet. Probabil că din pricina asta n'au putut ajunge prea departe. Era și om de viață și iubea sburdălnicia lăncetăriei noastre - care se manifesta, în primul rând, prin chiuluri formidabile. - Pe vremea aceea, să tragi chiulul oșterii, era o virtute. Lipscam cu dulumul și fără năi o șosoteală. Șeful nostru ne scotea întotdeauna din încercătură față de cei mai mari și bunățate lui ne încurajă la rele. Și totuși seria noastră a dat țării elemente admirabile. În timpul războiului pentru întregirea neamului, unul a fost decorat cu Mihail

Volajul M. S. Reginei

Regina Maria, însoțită de Prințesa Elena și de soția, pleacă mâ-se seara din Constanța, pe bordul pachtobotului „Decia”, al serviciului maritim român, la Constantinopol, unde va rămâne o săptămână.

Imprumutul se realizează

După știrile pe cari ni le dau ziarile din Capitală se pare că tratativele pentru realizarea imprumutului extern, au intrat în faza decisivă. Până acum s'a stabilit deficitul cantitativ de 61 milioane dolari, dobânda 7 la suta, cursul de emisiune 90, iar în chestia opțiunii pentru tranșele viitoare, bancherii au cedat și au renunțat la pretențiile lor de îngustare a condițiilor pe cari le acordaseră astăzi.

La Cinema

„Regal-Palat” rulează până luni, grandiosul film „Dama născută cu Gaidarof” și Arlette Marschal. Este un film care înfățișează una din acele drame, consecință a războiului, când inflația monetară a făcut să se ridice la situații nebănuate pe diferiți parvenii și a coborât în mizerie pe nobilii de altă dată. Eroina principală, Arlette Marschal, fiica unui nobil, se sacrifică pentru părintele său.

Mișcarea muncitorească

După cum era de prevăzut mișcarea muncitorească a luat o turnură neașteptată după întreprinderea de Dumnică. Interesele micilor patroni nu se potriveau cu ale muncitorilor în general - mai ales că numărul șomerilor este neobișnuit de mare actualmente la Constanța - încât mizeria celor lipsiți de strictul necesar, nu mai dă timp de gândire nici masei și nici conducătorilor ei, aceștia întotdeauna o acțiune imediată, în timp ce patronii urmăresc alte căi pentru revindicarea drepturilor lor.

Alt fapt

La plaja Dudoiu, unde sunt adăpostite pe mal bărcile pescarilor, se comit zilnic furturi în dauna acestora. Unuia i'au furat școala de pescuit, altuia o moșna iar lui St. Grigorescu i'au deslețat o barcă mare plină în parâme lăruându-se un otgon de manta, lung de 60 metri și gros de 35 m. m.

Parlamentul

La CAMERA după mai multe comunicări și interpelări, se continuă discuția la mesaj. La SENAT d. Șt. Graur protestează contra campaniei partidului liberal împotriva sporului la impozite - întrebând guvernul: ce măsuri întreprinde să ia contra propagandei liberale pentru neplata noilor impozite și a bugetului? Vorbește d. Orleanu (liberal) și răspunde d. ministrul Măgearu. Intervine d-nii general Averescu și Argetoianu, cu o nouă replică a d-lui Măgearu. Se depune proiectul de lege pentru adheziunea României la convenția internațională a drumurilor - și se ședea se ridică la orele 5, d-nii senatori trecând în secțiune.

Rubrica Maritimă și Comercială

Firme noi Nubar Papazian, comerțul de manufactură în orașul Constanța str. Mihai Viteazul No. 11. Jacob N. Gabai comerțul de mijlocuri oficiale pe lângă Bursa de cereale și mărfuri, în orașul Constanța, str. Ovidiu No. 12. Eneica S. Dobre, comerțul de băcanie, mărungișuri, fructe și cereale în orașul Constanța, str. Ștefan cel Mare. Elena Zambacgian, comerțul de manufactură, coloniale și măcelărie, în detail, în comuna Osmanliacă jud. Constanța. Netcu Stoiciu, comerțul de coloniale, cafea și mărungișuri, în comuna Sacele, județul Constanța. TÂRGUL CEREALILOR Cerealele soșite și vândute la oborul Constanța în ziua de 17 Ianuarie 1929.

Grafoneane și Pianici clasice și dansuri

A'ama Gluk, Farrar Challapla, Paderevsky etc. etc. Instrumente și Note muzicale, accesorii de Grafoneane și Pianici. Se vând un gros cu înlesniri și sub cost, pentru desfacere. Adresa: Str. Lascar Catargi 28 la Banca Constanța. Atelierele „Foto-Lux” ale d-lui A. Licopol depse strada Carol au fost mutate dela No. 72 la 68 și totodată aranjate în așa fel ca să constituie cel mai elegant și modern institut de acest gen la Constanța. „Flora” Societate Anonimă de Uleiuri și Grăsimi Vegetale, Bălți. Începând fabricațiunea a produs reprezentanția generală pentru Dobrogea și Cadrilater, Fîrmal Albert Hergovici, strada Traian No. 4, Constanța.

Preferati Licheourile DISTILĂRIEI „ZENITH“



D. ST. DIMITRIU & G. ATHANASIADE
 CENTRALA: str. Tomis No. 12 CONSTANȚA
 ERPOZITIA Piața Independenței No. 18 colț cu str. Mircea
 AGENȚI AUTORIZAȚI PENTRU VÂNZAREA PRODUSELOR
LINCOLN-Ford-FORDSON
 A noait și s'a pus în vânzare
NOUL TIP FORD 1928
 — Motor cu scut special pentru reparajii de Automobile și Tractoare FORD-FORDSON —

morți de oboseală, lumii boala...
 După glumele venite, în care amicul Mihailoche era celebru, trecut, și după câteva cântec, din care nu putea să lipsască celebrul
 „De Hercul și Gheorghiu...
 ne-am călcat.
 Lumina stelelor se lupta cu umbra norilor și un vânt supt de toamnă înălțându-se, ne străngea ca niște gheme de lână. În mantalele noastre ușoare ca fulgul.
 Vorbisem de jivinele și de dihanile ce răzăsesc în timpul nopții prin locurile neumblate. Și patria lupilor și a porcilor mistreți, nici nu putea fi alta, decât genuna asta de câmpie, fără viața pe ea, și fără margini.
 Să fi fost miez de noapte, nu cred. Nu adormisem bine, sau ne stăturasem de somn.
 Deodată auz un strigăt sfâșietor și disperat:
 — Lupii, măi, lupii...
 Cum am fost din calușul meu, nu știu. Atunci lmi dau seama că într-o clipă eram pe vântul surii, pe care n'as fi putut să mă urez, în alte împrejurări, pentru nimic în lume.
 Cei doi tovarăși de oaste m'au urmat ca prin farmec, și la o scăpare a cerului distingeam acum, cu joia, cum o nenorocită de jivină fugea speriată de spaima noastră deșinvoată.
 Un câine răzăcit trăsese de ranja cu friptură fesantă și a cămarădului care răcnise „lupii” și care mai târziu, în răsoasă a făcut adevărate minuni de vitejie.
 A. Gheorghiu

VERIGHETE DE LOGODNA CADOURI PENTRU ORICE OCAZIE, găsiți cel mai eficient în Magazinul de bijuterii, conasernicării și argintării
E. MERLAUB
 No. 31 — Str. Carol — No. 31
 Restaurantul și Berăria BRAGADIRU din str. Carol colț cu Rahovei, a d-lui CHITU, special localității de distracție prin noua organizație, a amenajat un tanz amic în fațelul lui la sub-solul localității care conștinuă singura atracție nocturnă a Conștinței — intrarea fiind absolut secretă.
Cadouri superbe în toată prăjuria vinde cel mai eficient Magazinul de Bijuterii Merlaub fiind depozitar de fabrică.
CERCURI de BALOTURI și fierărie veche de vânzare la Administrația ziarului.
 Z. hăr los sacul lei 3.200 la N. GHEORGHIU & Co. Bd. R. Ferdinand, 8.
 D. avocat Paul Dobrescu, fost deputat, s'a mutat din str. Starz. 37 în casa proprie din str. Vânătorilor No. 7.
ALEXANDRU ZOSMER — DENTIST —
 STRADA MANGALIEI No. 48 — CONSTANȚA —
 Consult. 8 1/2 — 11 s.m. și 3-4 p.m.
Doctorul E. Locar, s'a mutat în str. Caza-Vodă No. 21 vis-a-vis de Cinema Majestic.
DE VÂNZARE în total sau în parte, imobilul situat în strada Ștefan cel Mare colț cu strada Mihail Coșgăniceanu, compus din două construcții vechi și dintr-un teren viran. A se adresa Bulevardul Regina Maria No. 77 Intermedieri sunt excluși. 35/30
INCORPORAREA liniilor companiei 1929 are loc la data de 18 Februarie 1929, în loc de 1 Februarie 1929, cum se elia trecut în ordines de chemare individuală. G-5
DE VÂNZARE în total sau în parte, imobilul situat în str. Ștefan cel Mare colț cu strada Mihail Coșgăniceanu, compus din două construcții vechi și dintr-un teren viran. A se adresa Bulevardul Regina Maria No. 77 Intermedieri sunt excluși. 35/30
DE VÂNZARE E. loc de loc, peșce juce, prăvărie, b. cu, 4 camere, un grăjd lei 245000. I. Leica, Onna Jud. Conștința. 36-5
GRICU IUL DE OCUPAȚIE se poate procura în magazinul de cerșor aurie și bijuterii ȘAPIRA, cu 25 în soldă mai eficient ca ori unde.
DR. FRIEDRICH BITTAU
 POST MEDIC DE CLINICĂ IN GERMANIA
 în strada CAROL No. 118 colț cu strada TIĞOR VLADIMIRESCU
 ELECTRIZĂȚUNI și TRATAMENTE SPECIALE. — RAZE ULTRAVIOLETE SOLLEX — ULTRA-SOBBE — DIATHERMIE — Radiografie-radioscopie Raza X-Roentgen
 Consultatii: 8-11 și 3-3
D. avocat GRIGORE T. PETRESCU s'a mutat în strad. Scariat Vărnăv, colț cu Rahovei, în clădirea „Dobrogea Jună”.

FLORA Societate Anonimă
 Fabrică de Uleiuri vegetale. BĂLȚI
 PRODUCE:
 Uleiuri Rafinate (Coton)
 Ulei de floarea soarelui
 Grăsimi vegetale
 Reprezentant și Depozit permanent
Albert Herscovici
 Str. Traian No. 4
 CONSTANȚA

MAGAZIN DE MUZICĂ KALMAN L. GRUBERG
 Conștința — str. Ștefan cel Mare 51 — Conștința
 Mașini de Cusut, Gramofoane și accesorii (rezerve) Plăci și Note ultimele noutăți, Mandoline, Chitări, Viori, Clanarete, Cobze, Țambale, Armonici cu 2 și 3 și 4 surzi — de clape cu tonuri de oțel
 Arme de vânătoare, Munjiuni. A soati un mare Biciete cele mai renumite mărci cu prețurile cele mai efține.

CEASORNICUL FARA RIVAL MERLAUB
 VANZARE EXCLUSIVA
 STRADA CAROL

Piane Pianine mărcile cele mai renumite
 Depozit permanent de:
Gramofoane și Gramole originale „HIS MASTER'S VOICE”, „COLUMBIA” și „ODEON”.
 Mare Repertoriu de Plăci imprimărite cele mai noi.
 Cel mai vechi și mai bine asortat magazin, cu INSTRUMENTE, NOTE și ACCESORII MUZICALE.
MAGAZINUL LIMBIDI, Conștința str. Carol No. 33

Doctor E. LOCAN — Societăzil în Paris — Plămâni, Iomă și Stomac
 Tratamentul tuberculozilor pulmonare prin Pneumothorax artificial
 Tratamentul modern al varicelor
 Str. Caza Vodă No. 21
 Vis-avis de Cinema Majestic
 Consult. 9-11 dim. și 3-7 p.m. 360-30
D-ful VASILESCU
 S'A MUTAT în casa proprie Str. Grivița colț cu Sc. Vărnăv vază drum de Dobrogea Jună
B. I. ROMAN, avocat
 S'A MUTAT Strada NEGRU-VOIA 3 (poarta B. etaj III).
 în apropierea Palatului de Justiție — Telefon 81/84.—BUCUREȘTI —
Doctor A. RAPAPORT
 POST INTERN DE SPITAL — Specializat în Paris — BOLI INTERNE (PLĂMÂNI, INIMA, STOMAC etc.), GENITOURINARE, SIFILIS, BOLI DE FEMEII — CONSTANȚA —
 Strada Carol No. 64, Etaj I.
 Deasupra Farmaciei Conștinținidei (Fostă Engleză)
 Consultatii: 9-11 — 3-3
Medico-Dentist
Dr. L. WIESE-SCHNEIDER
 — STRADA CAROL 90 —
Dr. L. Rosenblatt
 SPECIALIZAT LA PARIS
 în casa de medicină, sifilis și copii — 138, STRADA CAROL 138 — (Deasupra magazinului de mobilă Seardanas)
 Consult. 8-10 s.m. — 4-5 p.m.

Doctor B. Tatarski
 POST MEDIC AL CLINICII UNIVERSITARE
BOLI DE PLĂMÂNI — Boli și operațiuni de — **NAS, GÂT și URECHI**
 Electricitațiun, injețiuni intravenoase, tratamentul cu razele ultra-violete, tratamentul SCROFULOR CU RAZELE X.
Radiografia și Radioscopia
Razele X — Răsoare, Răsoare
 Consultatii: 9-12 dim. 2-7 p.m.
 Strada Roman Opreanu No. 11 bis (Înălț Hotel Carol). — Telefon 19/4

CABINET DENTAR
 d M. OINER
 Diplomat al facultății de medicină — din Olcea —
 Telefon 87/5
EXTRACȚIE FĂRĂ DUREN
 LABORATOR SPECIAL DENTAR
 Lucrări în aur și cauduc (poduri fixe). Se regleză dinți stamba Reitoria din Berlin unde s'a specializat în ultimele creațiuni ale artii dentare.
 Aparat modern cu funcțiune electrică. Pentru funcționat pețuri reduse, cu înălțimi de piată
STRADA PLEUZEI No. 1
Doamna BUTTUR
 execută centuri supti, specialitate în costuri medicale și arcină, sutușă, corbete, port-jartiere.
 A se adresa Piața Independența No. 24 Etajul II Conștința. 826-15
 Vizitați expoziția de suveniruri și cadouri a magazinului E. Merlaub din str. Carol, (vis-a-vis de Poșta), unde veți găsi obiecte de artă și lei 10.000 lei bucată.

Doctor Valentina Lates
 MEDIC DE MATERINATĂ — SPECIALIZATA LA PARIS — BOLI DE FEMEII, FACERI și INTERVENȚIUNI CHIRURGICALE
Doctor LUMIZA Lates
 BOLI INTERNE și DE FEMEII — Consultatii: 10-12 și 3-5 — Strada MIRCEA No. 115 — TIĞOR VLADIMIRESCU
DR. I. ROSETI
 S'A MUTAT în STRADA CUZA VODA No. 36
 Consultatii: 7-9 și 2-6

LIVRETE PERSONALE (Carnete de Note) necesare elevilor și elevelor curs primar urban și rural se găsesc gata cu prețul de Angro La LIBRĂRIA „ALBANIA” Strada CAROL 30
 Comenzile se fac și prin scrisoare
Ucenici harnici angajează Dobrogea Jună.
Dr. S. HAIMOVICI
 BOLI DE COPII — INTERNE — FEMEII — DIAGNOSTICUL PRECOCE al SIFILISULUI prin
Ultravioletoscopie
 Tratamente prin
RAZE ULTRAVIOLETE și MATERNAL
 Consultatii: 10-12 și 3-5
 Strada Ștefan cel Mare 50, Etaj I
 Pentru toată lumea automobilistă și în special pentru AGRICULTORI și JĂRĂȘI SPECIALI de REPARAȚIUNI
Automobile și Tractoare — al d-lui —
Narabandi (Goni) Pandolescu
 — CONSTANȚA —
 No. 1 — Str. Evaristiței — No. 1
 Specialiști fără concurență 928-15
 DE VÂNZARE casele din Conștința, strada Alexandru cel Bun No. 54. Prețul efțin. A se adresa la poșta, d-lui Pircăla-bolu.

CĂTRE TOȚI CHIRIAȘII ȘI PROPRIETARIII de terenuri din orașul Conștința
 Marea Societate de Construcție Lebean Piketty, din Paris, furnizorii Statului Francez, Primăria orașului Paris, Cașor Ferate Francez, Constructorii regiunii devastate din Franța și Belgia, Incepe imediat construirea de locuințe efține, solide și cu mari înlesniri de plată.
 Ingineri francezi vor sta la dispoziție pentru explicațiuni în scris și oral către amotorii serioși.
 Doritorii se vor adresa imediat pentru înscriere Direcțiunii Regionale a Societății „România” din str. Scariat Vărnăv No. 14.
 N. B. Pentru ca să evitam aglomerarea înscrierilor pentru campania anului 1929 s'au amânateda 15 Ianuarie până la 15 Februarie 1929. 29 | 10

Pivnițele Dealu Mare
 Str. Caza Vodă No. 27. — Conștința
 Oferă onor. publicului Conștințean și întregii Județe servite cu mașina proprie la domiciliu clienților următoarele:
VINURI VECHE DE STICLE:
 Vin alb Odohești Egr. lei 23
 Riesling 24
 Vin de Champagne 24
 Fermat Desert 26
 Monopel 30
 negru Puterea Ursului 30
 Țuică de prune 42
 Țuică bătrână 46
 Comenzile vor fi servite la domiciliu. 929-30

Verighete de logodna 1929
Cadouri de nunți cu mari reduceri din cauza crizei vinde conasernicării
ȘAPIRA
 :: FURNIZORUL CURȚII REGALE ::

D-lor Imbrăcați-va la magazinul Brătuțu & Boncotă
 Str. Mangaliei 48 — CONSTANȚA — Str. Mangaliei 48
 Unde găsiți o mare alegere de ȘTOFE FINE DEȘENE și CULOURI MODERNE, importate direct din FABRICA ENGLEZĂ VIHAM PETERS
Croitorie de primul Rang
 Sub conducerea unui bun
 Tailor Burureștean
 ce încează și Tailor de Domă, uniforme de marină, școlare, precum și haine pretești se execută ireproșabil
 Vizitați și vă veți convinge —

INSTRUMENTE MUZICALE ori ca lei repar
Marighetto Luigi
 — Caza Vodă 37 —
 917-15 alt.

Cărți noi
 Cu ocazia serbărilor jubiliare a țepit de sub tipar „MONOGRAFIA ORAȘULUI TULCEA”, lucrare festiva asupra Țuicăi, datorită d-lor țepi senatori T. Voicu și I. Cotovu și d-lui P. Conștințiu, secretarul primăriei Tulcea. Lucrarea se prezintă excelent, cu multe ilustrații și se găsește de vânzare la autorii.
DE INCHIRIAT în centrul orașului cartierul de jos ună cameră bine mobilată, cu un preț convenabil. Se primește și cu pensiușă. — A se adresa la ziar.
DE VÂNZARE una mașină „FORD” model 1926, în perfectă stare, mult extra efțin, bani gata. A se adresa la ziar.

Maculatură cu 11 lei kilogramul se vinde la administrația ziarului.
DE VÂNZARE un loc în Anadolchiol 2700 m. p. în dosul bisericii, se vinde în parcele sau total cu înlesniri pe plată, a se adresa la D. N. Sarry, str. Rahovei 5.
DE INCHIRIAT 5 hectare pământ, situat în apropierea cîșmelei Anadolchiol, dintre care 1 hectar vie pe rod și 4 hect. pământ de grădina. A se adresa D-lui F. Eberhard, str. Caza-Vodă No. 27.
DE INCHIRIAT două prăvăli mari în strada Mangaliei, centru comercial. A se adresa: D-nu Caneș, str. Grădiștanu 74
 17-10 al.